
ATA Nº 02/2019 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 26 DE FEVEREIRO DE 2019. 

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove (26/02/2019) reuniram-se 

em Sessão Ordinária no Plenário da Câmara Municipal de Lupionópolis, os seguintes Vereadores: 

Juliano Ricardo Tibério, Claudinei Bregondi, Pedro Camargo, Luciano Camargos Pego, 

Bruno Neves da Silva, Antônio Lino da Silva, Sandro Gusmão Moretto, Sergio Panizio e 

Veronilde Oliveira de Almeida Junior sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu 

a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Pedro 

Camargo. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão 

anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por 

unanimidade. A seguir, foram lidas a matérias e correspondências recebidas como se segue: Ofício 

nº 27/2019, do Conselho Tutelar de Lupionópolis, informando esta Casa, os atendimentos 

realizados pelo referido Conselho, no mês de fevereiro de 2019;   Ofício nº 29/2019, do Conselho 

Tutelar de Lupionópolis, encaminhando a esta Casa a quilometragem referente ao mês de janeiro 

de 2019; Ofício nº 15/2019, do Conselho Tutelar de Lupionópolis, informando esta Casa os 

atendimentos realizados pelo referido Conselho no mês de janeiro de 2019; Indicação nº 01/2019, 

dos Vereadores Bruno Neves da Silva, Juliano Ricardo Tibério, Luciano Camargos Pego, 

Veronilde Oliveira de Almeida Junior, Antônio Lino da Silva e Sergio Panizio, indicando ao 

Senhor Prefeito Municipal, que encaminhe a esta Casa, um Projeto de Lei PROIBINDO, a 

Concessionária do Serviço Municipal de Abastecimento de Água e de Esgotamento Sanitário 

(SANEPAR), a fixação e a cobrança de valor ou outra taxa mínima de consumo de água, no 

município de Lupionópolis; Ofício nº 025/2019, do Executivo Municipal de Lupionópolis, 

cumprindo o que determina a Lei de Responsabilidade Fiscal, constituiu o Senhor Adivaldo 

Angelini, Assessor Contábil da Prefeitura, par apresentar a Audiência Pública da Prestação de 

Contas do 3º Quadrimestre de 2018, no dia 26 de fevereiro de 2019, ás 20h, nessa Casa Legislativa; 

Projeto de Lei nº 01/2019, de autoria dos Vereadores Veronilde Oliveira de Almeida Junior, 

Juliano Ricardo Tibério, Bruno Neves da Silva, Antônio Lino da Silva, Luciano Camargos 

Pego e Sergio Panizio, com a súmula: Reconhece a UNIÃO DE CÂMARAS, VEREADORES E 

GESTORES PÚBLICOS DO PARANÁ – UVEPAR, como entidade representativa da Câmara 

Municipal de Lupionópolis e dá outras providências; Requerimento do Vereador Bruno Neves 

da Silva, requerendo do Senhor Prefeito Municipal, informações sobre o valor obtido com a venda 

da balsa, sua destinação e aplicação com a discriminação dos valores respectivos, e, ocorrendo 

sobra, e, sendo positivo, seu valor atualizado; Ofício nº 034/2019 – TGCTBA, da Assembleia 

Legislativa do Estado do Paraná, encaminhando a esta Casa, cópia do Requerimento de envio 

de expediente ao Senhor Governador Carlos Massa Ratinho Junior, solicitando a inclusão da 

Rodovia João Lunardelli – Pr 170, nas ações de recuperação de rodovias do Governo do Estado; 

Ofício nº 040/2019, da Câmara Municipal de Miraselva, informando essa Casa, a nova Mesa 

Diretora para o biênio 2019/2020; Ofício Circular nº 0011/2019, da Câmara Municipal de 

Rolândia, informando essa Casa, a nova Mesa Diretora para o biênio 2019/2020; Ofício nº 

024/2019, da Câmara Municipal de Rolândia, encaminhando cópia do Requerimento de nº 

024/209 de autoria do Vereador Eugênio Serpeloni, aprovado na Sessão Ordinária do dia 18 de 

fevereiro de 2019, conforme segue cópia anexa. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, 

contando com a presença de todos os vereadores, com a presença da Oficial Legislativo, não 

havendo matérias e nem correspondências recebidas, passou-se ao PERÍODO DAS 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES e o Senhor Presidente concedeu a palavra aos 

Vereadores inscritos como se segue: Permitido pelo Senhor Presidente, o Vereador Bruno Neves 

da Silva saudou a todos e explanou sobre o requerimento da balsa que foi enviado ao Senhor 

Prefeito para obter conhecimento se existe um projeto, e se o mesmo será feito no Porto Anis 

Abbud. Bruno também solicitou ao líder do prefeito uma resposta imediata a Casa Legislativa. 

Logo após o Vereador Pedro Camargos enalteceu a reunião da AVENPAR, que ocorreu no último 

sábado (23), com o tema da Reforma da Previdência e pediu aos demais vereadores que sempre 

que possível, participem de reuniões que se tratam de assuntos referentes a comunidade, pois é de 

extrema importância o envolvimento de todos. Pedro também pediu ao líder do Prefeito, Luciano 

Camargos Pego, para que ele encaminhe um pedido de revitalização da Avenida Barra Dourada, 



pois, segundo ele não há arborização, contribuindo para o calor excessivo. Outra demanda citada 

por Pedro foi a iluminação municipal, que necessita de melhorias. O Vereador Claudinei Bregondi 

solicitou um aparte e reforçou que solicitou um serviço de iluminação, que foi realizado vários 

dias após e mesmo assim não foi concluído de forma correta, necessitando de uma nova 

manutenção. Pedro retomou destacando que o consumidor e a Prefeitura custeiam o serviço, 

porém o mesmo não acontece de forma eficiente. O Vereador Juliano Ricardo Tibério informou 

que o contrato com a empresa está em vias de vencimento, podendo ocorrer uma nova licitação, e 

dessa forma deve ser inserido os requerimentos exigidos. Juliano disse que concorda com a 

reivindicação feita pelo Vereador Pedro sobre a arborização. O Senhor Presidente, em resposta 

ao Vereador Pedro sobre as comissões, informou que requisitou informações ao Procurador da 

Câmara Municipal, e pelo princípio da proporcionalidade das comissões parlamentares não há 

nenhum equívoco. Em seguida citou o projeto da Sanepar, dizendo que a ideia partiu do Vereador 

Luciano. E nada mais havendo a tratar, em nome de Deus finalizou a sessão. Eu                              1º 

Secretário lavrei a presente Ata. 
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